



EDITAL UFMS/FAED Nº 65/2020

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO EM VAGAS REMANESCENTES
NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO INCLUSIVA COM
ÊNFASE EM LIBRAS**

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS E
INDEFERIDAS**

A Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - UFMS, por meio da Faculdade de Educação, no uso de suas atribuições, seguindo o disposto na Resolução COPP nº 107/2019, que estabelece as normas regulamentadoras dos cursos de especialização da UFMS, torna público A RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS E INDEFERIDAS previsto no Edital nº 62/2020, referente ao Processo Seletivo para Ingresso no Curso de Especialização em Educação Inclusiva com ênfase em Libras - vagas remanescentes, área de concentração em Educação Inclusiva e em Língua Brasileira de Sinais.

1. Considerando o motivo de atraso na comunicação do banco receptor do boleto de pagamento da inscrição do candidato abaixo discriminado, torna-se necessário a retificação do Edital UFMS/FAED nº 62/2020, conforme abaixo:

2. Onde se lê:

NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO
Reginaldo Markievison Souza de Arruda	Indeferida - não cumpriu o item 5.1.3 do Edital 49/2020

3. Leia-se:

NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO
Reginaldo Markievison Souza de Arruda	DEFERIDO

Campo Grande/MS, 29 de setembro de 2020.

Milene Bartolomei Silva

Diretora da Faculdade de Educação



Documento assinado eletronicamente por **Milene Bartolomei Silva, Diretor(a)**, em 29/09/2020, às 11:50, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2176737** e o código CRC **CB720603**.

GABINETE DA DIREÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.000832/2020-15

SEI nº 2176737